
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20  р. Київ № 

Про проведення чемпіонату України з українського рукопашу "Спас" 
(дорослі, старші юніори, юніори, старші юнаки, юнаки, молодші юнаки, 
діти) та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на               
2025 рік (зі змінами)

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 
Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), регламенту проведення 
чемпіонату України з українського рукопашу "Спас"                                                      
від 30.04.2025 № 563/3.2/25 та з урахуванням листа громадської організації 
"Всеукраїнська федерація "Спас" від 22.04.2025 № 25

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), 
що додаються.

2. Провести чемпіонат України з українського рукопашу "Спас" (далі – 
змагання) з 13 по 15 червня 2025 року в м. Києві на базі cпортивного 
комплексу Національного педагогічного університету імені                                      
М. П. Драгоманова за адресою: вул. О. Кониського, 3/9.

3. Визначити головним суддею змагання та відповідальним за дотримання 
учасниками відповідних заходів безпеки під час проведення змагання 
Бєлєнкова Володимира Сергійовича (національна категорія) та за поданням 
громадської організації "Всеукраїнська федерація "Спас" затвердити склад 
суддівської колегії чемпіонату України з українського рукопашу "Спас" 
(дорослі, старші юніори, юніори, старші юнаки, юнаки, молодші юнаки, діти) у 
кількості 30 осіб, що додається.
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4. Залучити  до  проведення  змагань  суддів  у  кількості  30  осіб з 
12 по 16 червня 2025 року.

5. Визначити Завацьку Марію Олександрівну, провідного тренера штатних 
команд національних збірних команд України з неолімпійських видів спорту, 
матеріально та фінансово відповідальною за проведення змагання.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку витрати на організацію та проведення змагань відповідно до 
затвердженого регламенту.

Інші витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України     Олексій НІКІТЕНКО


